

News Release

2022年7月7日 近江鉄道株式会社

近江鉄道みらいファクトリー・「つなぐ駅長」

大学生によるボランティア駅長が大学前駅の清掃活動実施

開催日:2022年7月10日(日)

近江鉄道株式会社(本社:滋賀県彦根市、代表取締役社長:飯田則昭)とびわこ学院大学(滋賀県東近江市、 学長:沖田行司)および、大学生によるボランティア駅長が一緒になって、大学前駅の清掃活動を実施いた します。

本年4月1日、びわこ学院大学地域調査プロジェクトチームが大学前駅の「つなぐ駅長」に就任しており、その活動の一環として7月10日(日)に、近江鉄道社員と共に近江鉄道沿線地域の方々にもお声掛けして、大学前駅の清掃活動を行うこととなりました。

詳細は別紙のとおりです。

<ボランティア駅長「つなぐ駅長」とは>

駅施設を活用し、ボランティアで地域の盛り上げ活動や鉄道の利用促進活動を行う方で、「近江鉄道と地域を繋ぎ、人と人を繋ぎ、地域と地域を繋ぐ」をコンセプトに取り組んでいるものです。





大学前駅つなぐ駅長就任式の様子

【別紙】

近江鉄道みらいファクトリー ボランティア駅長 大学前駅清掃活動について

1. 開催日時

2022年7月10日(日) 9:00~11:00

2. 場所

近江鉄道大学前駅および駅周辺 ※雨天中止

3. 実施主体

大学前駅つなぐ駅長 (びわこ学院大学地域調査プロジェクトチーム) 近江鉄道みらいファクトリー

※沿線地域の方を含め総勢15~20名程度で実施する予定です

4. 実施内容

- ① 大学前駅ホームの拭き掃き掃除とごみ拾い
- ② ホームの風除け設備の清掃とペンキ塗り
- ③ 駅前広場・駐輪場の草刈りとごみ拾い

5. 本件に関するお客さまからのお問合せ先

近江鉄道株式会社 鉄道部

TEL.0749-22-3303 (受付時間 平日8:40~17:20)

https://www.ohmitetudo.co.jp/railway/